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1. Para cada um dos casos seguintes escolhe a alinea correta:
I.  Um meio fisico de transmissao é:

a) Veiculo através do qual a informacao circula numa rede de computadores.
b) um meio que apenas pode transmitir sinais elétricos entre computadores.

c) um canal que tem de consistir numa ligacao por cabo entre os
computadores.

Il. Os cabos sao:

a) os meios por onde circulam as ondas no espaco.
b) canais condutores dos sinais elétricos ou 6ticos que codificam os dados.

c) os meios de transmissao das ondas hertzianas.

. STP é:

a) um cabo composto por um fio condutor envolto por um isolante e uma rede
metalica.

b) um cabo composto por dois fios condutores entrancados sem blindagem.

c) um cabo composto por pares de fios condutores entrancados e revestidos
por um invélucro plastico.

IV. As Fibras Oticas sao:

a) meios de transmissao de ondas de satélite.
b) cabos de cobre para transmissao de sinais elétricos.

c) cabos com a capacidade de transmitir fotoes.

2. ldentifica cada um dos seguintes cabos e completa a legenda

FIGURA 1 - fibra otica FIGURA 2 - Cabo cobre
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B - E -
C- F-
D - G-

3. Como é constituido um cabo coaxial?
4, Qual a razao para os fios dos cabos de pares entrancados serem enrolados um no
outro?
5. Quais as vantagens em se utilizar fibra otica?
6. Indica se as seguintes afirmacoes sao verdadeiras ou falsas.
a) Cada meio fisico de transmissao tem caracteristicas proprias e aplicacoes

mais apropriadas.

b) Um cabo de pares entrancados é constituido apenas por um par de fios de
cobre enrolados em torno um do outro.

c) Na fibra otica transmite-se os dados através de sinais eléctricos.

7. Apresenta uma desvantagem da utilizacao de cabos de fibra optica.

8. O que difere um cabo de pares entrelacados do tipo UTP de um do tipo STP?

9. Porque sao cada vez mais usadas as transmissdes sem fios (wireless)?
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